



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
2ο ΓΕ.Λ. ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Ημερομηνία 3-2-2023

Αρ. Πρωτ. 38

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλουν τις προσφορές τους σχετικά με την τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της Β' τάξης του Σχολείου μας στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 ^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	- ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ: 30/3-2/4/2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	52 ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 4 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	- ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΤΙΣ ΠΡΩΙΝΕΣ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ, ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	- ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4 ΑΣΤΕΡΩΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ - ΔΙΚΛΙΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ - ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ - ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (ΠΡΩΙΝΟ-ΔΕΙΠΝΟ) ΣΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ ΜΠΟΥΦΕ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΟΥΣ - 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ - ΓΡΑΠΤΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

		<p>ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΟΠΩΣ ΕΔΕΣΣΑ, ΒΕΡΟΙΑ, ΝΑΟΥΣΑ, ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗ κ.λπ.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<ul style="list-style-type: none"> - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΥΠΑΙΘ, ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΘ' ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ, ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΜΑΣ, ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕ ΑΥΤΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ - ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΜΑΣ ΚΑΘ' ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ - ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ - ΡΗΤΡΑ 20% ΠΟΥ ΘΑ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΟΥΝ ΤΗΡΗΘΕΙ ΟΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ - ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΕΝΤΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ-ΜΑΪΟΥ ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΚΤΗΡΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΝ 9η.5.2023
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΤΡΙΤΗ 14/2/2023 και ώρα 09.00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΤΡΙΤΗ 14/2/2023 και ώρα 10.00

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) οι προσφορές κατατίθενται **κλειστές σε έντυπη μορφή (όχι με e-mail ή fax)** στο σχολείο.

β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει **ειδικό σήμα λειτουργίας**, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

γ) Η Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την τιμή, την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.

**Η Δ/ντρια
Δέσποινα Δούκα (ΠΕ02), δ.Φ.**